Регистрация на ГИА-2023
Приказ Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 30.09.2021 № 948-Д определяет порядок регистрации на участие в государственной итоговой аттестации в 2022 году.
Выпускники 9 класса регистрируются для прохождения государственной итоговой аттестации в своем образовательном учреждении в срок до 1 марта 2023 года.
[bookmark: _GoBack]Выпускники 11 класса регистрируются для прохождения государственной итоговой аттестации в своем образовательном учреждении в срок до 1 февраля 2023 года.
Выпускники прошлых лет, иностранные граждане, выпускники организаций среднего профессионального образования регистрируются на участие в ЕГЭ с 20 декабря 2023 года по 31 января 2023 года в управлении образования по адресу г. Лесной, ул. Кирова, 20, каб.13. Время приема заявлений: вторник – 10.00-12.00, четверг 15.00-17.00.
Для регистрации необходимо предоставить:
– заявление по установленной форме (заполняется при регистрации);
– паспорт, копию разворота паспорта с фотографией;
– документ государственного образца о получении среднего общего образования, копию документа государственного образца о получении среднего общего образования;
– справку образовательной организации среднего профессионального образования, подтверждающая освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем году.


